



Forever Vit lize

Dodatak prehrani za vitalnost muškaraca

Vit lize™ Zdravlje prostate vremenom postaje važan problem Muškaraca, iako se točna dob kada se to događa može razlikovati. Vit lize™ je snažan dodatak prehrani za vitalnost muškaraca, ali od sada sadrži i više hranljivih sastojaka, više biološki raspoloživih oblika i više snažnih biljaka. U kombinaciji sa zdravom prehranom i vježbanjem, predstavlja prirodno rješenje kao pomoć za zdravlje prostate. Ova jedinstvena, jednostavna formula, osigurava veoma djelotvornu mješavinu snažnih ljekovitih biljaka, vitamina, minerala, i antioksidanata koji pomažu da se održi normalan protok urina, potpomažu zdravu funkciju testisa i osiguravaju optimalno zdravlje prostate. Autentična biljna mješavina Vit lize™ je sastavljen od autentične biljne mješavine koja sadrži saw palmetto, pygeum, i sjeme bundeve. Svaka od ovih biljaka koristi se već stoljećima za očuvanje zdravlja prostate.

Ekskluzivna mješavina hranljivih sastojaka Vit lize™ također sadrži mješavinu hranljivih sastojaka posebno napravljenu i izbalansiranu za podršku zdravlja muškaraca i kako bi pomogle zdravu funkciju prostate. Vitamini C, D, E i B6 neophodni su za zdravlje prostate. Ovi vitamini kombinirani su sa mineralima selen i cinka, za koje je otkriveno da imaju

odlučujuću ulogu za zdravlje prostate. Kvercetin i likopen također se dodaju u koncentracijama koje su pravilno izbalansirane sa ovim neophodnim hranljivim sastojcima da bi osigurali potpunu podršku zdravlja prostate. Nov i poboljšani Osim vitamina E, selen i likopena iz originalnog Forever Vit lize™, dodani su još vitamin C, D i B6 u kombinaciji sa kvercetinom. Vitamini C, D i B6 neophodni su za zdravlje prostate i potrebni za stvaranje hormona.

PODACI O SUPLEMENTU

Porcija: 2 mekane kapsule

Broj porcija u pakiranju: 30

	Količina po porciji	%dnevne vrijednosti
Vitamin C (kao askorbinska kiselina)	80mg	133%
Vitamin D (kao holekalciferol)	1000mg	250%
Vitamin E (kao D-alfa tokoferol)	30mg	100%
Vitamin B6 (kao piridoksin hidroklorid)	30mg	1500%
Cink (kao cink arginin helat)	15mg	100%
Selen (kao selenium kvasnica)	70mg	100%
Autentična mješavina	810mg	

* Ekstrakt saw palmeto. Ulje iz semena bundeve. Ekstrakt pigeuma. Ekstrakt nara. Maslinovo ulje, ulje likopena, kvercetin. †Dnevne vrednosti (DV) nisu utvrđene.



Ostali sastojci:
Želatin, glicerol, destilirana voda, pčelinji vosak, soja lecitin, i ekstrakt rogača. Sadrži soju.

SADRŽAJ

60 mekanih kapsula

PREPORUČENA UPOTREBA

Dvije mekane kapsule dnevno kao dodatak prehrani.

Vit lize™

- Autentična biljna mješavina koja uključuje saw palmeto, pigeum i sjeme bundeve.
- Pravilno izbalansirani hranljivi sastojci koji daju potpunu podršku prostati.
- Osigurava količinu polifenola ekvivalentnu onoj koja se dobije iz jednog cijelog nara.

PROIZVOD#374

Navedeni proizvod nije namijenjen dijagnosticiranju, liječenju ili sprječavanju određenih bolesti ili njihovih podvrsta. Ukoliko imate neki zdravstveni problem, posjetujte se sa svojim liječnikom